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Bijlage(n)

MVWS Deadline: 12-11-2020 :

nota
(ter beslissing) Kamervragen aan JenV over het bericht dat veel

agenten thuiszitten in afwachting van een coronatest

Toelichting bii vakie deadline in dekoptekst/ briefhoofd

JenV heeft gevraagd of het mogelijk is om donderdag beantwoording aan de

TK te sturen.

1 Aanleiding voor deze nota

U wordt gevraagd om akkoord op de beantwoording van bijgevoegde

Kamervragen gesteld door het lid van Raak (SP) over ‘het bericht dat veel

agenten thuiszitten in afwachting van een coronatiest’

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

U wordt gevraagd om akkoord op:
- de beantwoording op de Kamervragen (specifiek vraag 3) gesteld door

het lid van Raak (SP) over “het bericht dat veel agenten thuiszitten in

afwachting van een coronatiest’;
- beantwoording en verzending aan de Kamer mede namens u.

3 Samenvatting en conclusies

VWS heeft meegeschreven op vraag 3 in de set met Kamervragen. Het lid

van Raak vraagt of politiemensen met voorrang getest kunnen worden. In

het antwoord is aangegeven dat conform testbeleid politiemensen niet binnen

spoor 1 op voorrang kunnen rekenen, maar dat de politie als werkgever zelf

een teststraat kan inrichten mits daarbij aan de daarvoor reeds

gepubliceerde uitgangspunten kan worden voldaan.

4 Draagvlak politiek
Voor meerdere sectoren en werkgevers geldt dat er een vraag is om voorrang

bij testen. Met de inrichting van eigen teststraten kunnen werkgevers zelf het

tempo bepalen en zal de vraag om voorrang moeten afnemen.
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5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

Zie vorige punt.

6 Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

N.v.t.

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
JenV

9 Gevolgen administratieve lasten

N.v.t.

10. Toezeggingen
N.v.t.

11. Fraudetoets

N.v.t.
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